

Cestujeme s nízkonákladovou leteckou společností

Na následujících řádcích najdete základní informace a doporučení pro zabalení věcí osobní potřeby při cestě na palubě nízkonákladové letecké společnosti.

Vzhledem ke specifikám těchto aerolinek máte k letence bezplatně pouze tzv. **kabinové zavazadlo**, které musí být bezpodmínečně maximálně o těchto rozměrech: **55cm x 40cm x 20cm**, jehož hmotnost nesmí přesáhnout **10 kg** + **malé zavazadlo** o rozměrech **35cm x 20cm x 20cm**. Při kontrole u gate-u (vstupu k letadlu) nesmíte mít mimo tato dvě zavazadla žádná další zavazadla (ani igelitové tašky, fotoaparát, laptop apod.; to vše musí být zabaleno do některého z výše uvedených zavazadel).

Překročení stanoveného počtu a limitů rozměrů zavazadel může být sankcionováno pokoutou ve výši € 50.



v takovém rámu se kontrolují rozměry zavazadla

Při balení prosím nezapomeňte na tři nejdůležitější „P“:

Pas (nebo občanský průkaz EU) - platnost minimálně 3 měsíce po návratu!

Peníze

Pojištění

Dále doporučuji:

- vzít s sebou barevnou kopii občanského průkazu/poslední strany cestovního pasu (pro krajní případ krádeže cestovního dokladu).

Tekutiny-kapaliny v kabinovém zavazadle:

veškeré tekutiny (jako je šampon, sprchový gel, krém, tělové mléko, gel na vlasy, roztok na čočky, pasta na zuby, řasenka, make-up, holicí gel a pěna, vlasová kosmetika a styling ad.!!) musí být v **balení** o objemu **max. 100 ml** a musí být pohromadě v obalu, který je:

uzavíratelný (se zipem)

průhledný

o rozměrech cca 20x20cm (jeho objem je cca 1 litr)

Veškeré tekutiny v příručním (kabinovém) zavazadle ve **větším objemu než 100 ml** budou bezpečnostní kontrolou nekompromisně vyloučeny z přepravy!

Ilustrační obrázek (kartáček na zuby je na obrázku kvůli představě velikosti):



Jídlo:

Můžete si vzít jídlo na cestu letadlem, nápoje bude možné koupit na letišti za bezpečnostní kontrolou. (Pozor! Konzumace alkoholických nápojů, zakoupených mimo palubu letadla, je během letu zakázána.). V letadle je možné zakoupit občerstvení, ale je to s pořádnou „vysoko-nebeskou ☺“ příirážkou!

Léky:

- nezapomeňte také prosím na léky, které musíte užívat **pravidelně** nebo například na alergie apod.*)
- pro případ **akutní potřeby** můžete přibalit menší množství analgetik, antipyretik, náplastí a obinadel.

**) Pokud musíte užívat tekutý lék, který má větší obsah než 100 ml, lze si to nechat potvrdit ošetřujícím lékařem a při kontrole na letišti se potvrzením prokázat.*

Tip:

Vzhledem k požadavkům na rozměry zavazadla doporučuji obléci si nejteplejší/ nejtěžší/ největší věci na sebe na cestu ☺.

Co určitě NEBRÁT do příručního zavazadla (nejčastější „chyby“):

ostrý nůž (ani zavírací)

nůžky (kleštičky na nehty být můžou)

kovový pilníček na nehty (plastový být může)

pepřový sprej

...

Více informací a podrobný seznam zakázaných předmětů:

<http://www.airportbratislava.sk/cestujuci/bezpecnostne-predpisy/>

A něco jako kniha/křížovky/časopis/sudoku..., aby „ušla dlouhá chvíle“ při čekání na letišti, by se taky mohlo hodit... ☺